A’ A\YKEIOY AZKHZEIZ ANTEBPA
AMNOAYTH TIMH-PIZE2

UE—2x+1 JX*—6x+9
x—1 = x-3
a) No Bpelte TIG TIHEC TOU X yLa TIG Omoleg opiletal n mapaotaon A.
B) Av 1< x <2 va anodeifete otL n mapaoctacn A sivat otabepn, SnAadn aveédptntn Tou X.

1. Alvetal n mapdotaocn A =

2. Av —1<x<2 va amAomoL\oETE TIE TAPACTACELC:
A=|x+1+|x—2|+|x+2[+|x -3
B =62x+3+34x -9

3. Jtov afova TWV MPOYHATIKWVY aplOpwy Ta onpeia A ,B kat M mou avtlotolyoUv oToug
aplOpoug -3, 8 kaL x. Av to M Bploketal avapeoa ota A Kol B:
a) No e€NYNOETE YEWUETPLKA TNV EVVOLA TWV TIAPOOTACEWV:
A=[x+3, B=[|x-8 «kat I'=|x+3+|x—§
B) Na Bpeite yewpeETPKA TNV TLA TNG tapaoTtacng I =|x+3|+|x—§
y) Na Bpeite aAyeBpikd TNV TLun g mapdotaong I'=|x+3+|x-§|.

4. Av gival A=+7 -5 kat B=+7+/5, toTE:
a) Na amodeiete 6TL A-B=2
B) Na urtoAoyioete TNV TLUA TNG MapAoTacnc: A +B?

5. Na amodeifete TI¢ mMOpaAKATW LOOTNTEC:

a) VB-27 18 +12-/200 = -(1142 +3) B) /20 —/32 +24/45-3/50 =85 ~192
V) VB-\3-1-{\3+1=4 8) 33447 a-7 =3

6. Alvetal evag mpaypatikog apdpog x ov enaAnBevel tn oxeon d(x,3)<5.
a) No amoSwoeTe TNV MOPATIAVW OXECN AEKTIKA KaL Vo TNV YPAYETE e To cUPPBOAO TNG
QATOAUTNG TLUAC.
B) Me xprjon tou Gfova Twv TTPOYUATIKWY apLOUWYV VA TTaPOoTHOETE O€ popdn
S1aoTHATOC TO GUVOAO TWV SUVATWYV TLUWVY TOU X.
y) Mg Xxprion TOU CUUTEPACUATOG TOU £pwTApaTOoC (B) va amodeifete OTL:
|x+2|+|x—-18 =20

7. Na petatpéPete 1a mapakATw KAAopata o€ Llooduvapa e pnTO MAPOVOUAOTH:

Q) = B~ e
V2 J5+43 2-32
8. Alvetal n mapdotaon A=1—x—4x".
a) No Bpelte TIG TIHEG TOU TIPAYHATLKOU aplBpol X yia TI¢ onoleg opiletal n mapdaotaon A.
B) Av x=-3 va. amtodeiete otL: A+ A +A+1=0
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